

展示鹰城的舞台 纵览天下的窗口

——用户点赞平顶山传媒客户端



去年8月20日,平顶山传媒客户端(APP)上线。用户的手机上,白底蓝标的平顶山传媒客户端logo小巧精致,清新淡雅。小图标,大价值——方寸间“读”鹰城,指掌中“观”天下。平顶山传媒客户端乘着移动互联网这个席卷而来的浪潮,成为用户获取鹰城新闻资讯、观察中国、链接世界的重要方式。

时光飞逝,转眼平顶山传媒客户端上线一周年了。这一年,它默默耕耘,静水深流,在舆论宣传上扩大了影响,在用户拓展上形成了规模,在产品开发上探索了路径,在融合发展上创造了经验,走上了一条快速发展、不断壮大的道路,让读者享受更便捷阅读方式的同时,也开启了一扇外界了解平顶山的数字窗口。

让我们的生活精彩出彩

梁伟华(郏县白庙乡政府)

时光荏苒,转眼平顶山传媒客户端已经一周岁了。

这一年,任何重大新闻你都第一时间发布,极具速度。比如,在我市今年2月底召开的“两会”中,你及时刊发现场图文视频,让形势政策、代表观点、社会焦点等走入寻常百姓家,取得了良好的效果。

这一年,你始终坚守正确的舆论导向,积极搭建平台为群众关切奔走呼喊,充满温度。比如《郏县14岁女初中生失联,一家人快要急疯了》,帮助失联女生回归家庭,为弱势群体解决了生产生活中的实际困难。

这一年,你坚持做有特色的新闻报道,立足鹰城,广泛征集线索、素材,深度挖掘,烹任出色香味俱全的新闻大餐。比如《我市和新密市达成全国首例跨流域水量交易》,品读后就可以消除人均水资源不多的我们为何还要向外地卖水的困惑。

有平顶山传媒客户端如此“洪荒之力”的新闻报道,我们的生活既精彩又出彩,期待与你一路同行!

“掌中宝”带来大视野

刘勤(市第二高级中学)

“一杯茶,一支烟,一张报纸看半天。”这句话是形容以前一些办公室人员的工作状态,除去调侃外,可以看出报纸在人们日常生活中的重要性,它是人们获得咨询、了解外面世界的重要途径。可这是以前,如果现在人们仅仅还是从报纸来获得信息,那就out了。

随着社会的进步、资讯的发达,一张报纸根本满足不了人们的需求,于是平顶山传媒客户端应运而生。它从诞生的那一刻起,就深深吸引了鹰城人的眼球。首先是便捷,拿出手机手指一点,即可随时随地浏览新闻资讯。其次是美观,白底蓝标的logo,小巧精致,养眼悦心。再次是内容丰富,既有国家的大政方针,又有本市的权威报道;既有热点跟踪,又有服务咨询;既有科技前沿,又有文化体育。小小“掌中宝”,却有大大世界。

一年时间里,通过平顶山传媒客户端第一时间、图文视频并茂的消息发布,我近距离地了解到我市“两会”过程中的详细情况,一睹了马街书会上民间艺术家的风采……我最喜欢的是客户端上跟老百姓生活密切相关的民生民情的报道,看到我们生存的环境一点点改善,生活的质量一步步提高,内心有



▲为了给客户端用户和报纸读者提供新的视听视角,平顶山日报传媒集团购买了无人机,也标志着集团传统记者转型又迈出了坚实一步。图为集团摄影记者在试飞无人机。

本报记者 牛智广 摄

说不出的开心与幸福。感谢平顶山传媒客户端,传递了满满的正能量!

仅一年时间,就取得这样骄人的成绩,我坚信平顶山传媒客户端会越来越好!

打好“三张牌” 促进大发展

吕府刚(叶县县委办公室)

一年时间里,平顶山传媒客户端紧贴民生、服务社会,在全市转型发展的大潮中冲锋在前、鼓舞士气,发挥了重要的舆论引导作用。

短短一年,平顶山传媒客户端之所以能迅速成长、不断壮大,我认为得益于打好了“三张牌”。

一是突出亮点,打好“特色牌”。平顶山传媒客户端发挥传播快捷、覆盖面广的特点,把鹰城的优良环境、优势产业推介出去,把鹰城的亮点工作、特色品牌宣传出去,让更多的人关注鹰城、了解鹰城,从而不断扩大鹰城的知名度和美誉度。

二是关注热点,打好“民生牌”。平顶山传媒客户端坚持把服务群众同引导群众结合起来,把满足群众需求同提高群众素养结合起来,倾听群众呼声,反映群众意愿,更多、更深刻地感受群众冷暖,

推动群众关心的热点难点问题的解决。

三是抓住痛点,打好“监督牌”。平顶山传媒客户端敢于曝光问题、直击问题,切实发挥舆论监督作用,有效约束任性行为,切实优化发展环境。

工作和生活中的好伙伴

邱利刚(湛河区马庄街道)

我第一次接触平顶山传媒客户端是在其上线没多久的时候,《平顶山晚报》的记者来社区采访,在他们的推荐下下载安装了。没想到这个小小的APP给我的生活和工作带来便利的同时,也带来不少启发。

通过“鹰城·即时”“鹰城·民生”等,用户能在第一时间看到最新、最活的新闻,大部分配有现场图片和视频,给人一种身临其境的感觉,还可以通过“我也来说说”进行互动评论。

自从开展“两学一做”学习教育以来,受平顶山传媒客户端中“平顶山党建”频道的启发,我们也建立了社区微信党支部,将党建活动拍成视频或照片上传,让在异地工作的流动党员借助微信参与活动、了解活动情况、学习活动

内容、发表个人意见。

“平顶山环保”“平顶山仲裁”“平顶山政法”等频道,能使用户了解到很多不同行业的专业知识,增长了见识;“查询服务”和“网上商城”频道,使我足不出户就能享受服务;特别是“清风平顶山”的政务发布、权威发布、廉政新闻,让大家时刻了解鹰城反腐倡廉的情况,同时也给很多人敲响了警钟。

平顶山传媒客户端除了本地新闻,还有鹰城网事、论坛热点、国际国内新闻资讯等,在方寸间、指掌中通过文、图、影、音读鹰城、观天下,亦师亦友,逐渐成了我生活和工作中的好伙伴。

常驻生活的客户端

田晓泉(卫东区雷锋小学)

平顶山传媒客户端上线后不久,就在我的手机里“安家落户”,而且我每天都要光顾。不为别的,只因里面有我常要阅读的《平顶山日报》《平顶山晚报》,两份报纸通过客户端阅读起来非常方便,手指在屏幕轻轻向左一拨,就能看到下一版。

还因里面的新闻图文视频并茂,加上记者的现场主持和解读,看完之后感觉比身临其境还要清楚明白。

另外,我家在新华区,工作在卫东区,籍贯属湛河区,三区日新月异的变化,通过客户端的“县区新闻”频道,就能够及时了解。

仅此三项,平顶山传媒客户端就让我备感亲切不能割舍。在平顶山传媒客户端上线一周年这个值得纪念的日子里,我祝愿她今后在政治、经济、文化等方面融入更多鹰城人的生活中。

鹰城人自己的客户端

崔应红(鲁山县董周九小)

平顶山传媒客户端上线伊始我就下载安装了,一年来,深切体会到她给我带来的方便。她分类细、内容全,信息量大超出了我的想象;她权威、快速,图文并茂的形式给我留下了深刻的印象。

在平顶山传媒客户端上,不仅可以阅读电子版的《平顶山日报》《平顶山晚报》,了解发生在我市的新闻事件,而且国内国际的突发事件、重大新闻,也都会第一时间推送。作为综合性平台,她还发布了大量老百姓关注的服务资讯,除此之外,还有天气预报、空气质量查询、环保投诉、网上购票等项目,连老百姓关心的住房公积金余额也能查询,真正做到了其所关注的正是读者所关心的。

如今,每天刷客户端是我的必做之事,她成了我的最爱。



下期话题预告

信息安全,从何谈起? 电信诈骗,从何管起?

8月26日,山东省临沂市公安部门宣布,临沂市罗庄区徐王玉电信诈骗案成功告破,主要犯罪嫌疑人熊超(男,19岁,重庆丰都人)、郑金锋(男,29岁,福建永春人)、陈福地(男,29岁,福建安溪人)、黄进春(男,35岁,福建安溪人)4人被抓获。(详见今日4版)

今年18岁的徐王玉,是临沂第十九中学高三应届毕业生。今年高考中,她以568分的成绩被南京邮电大学英语专业录取,将在9月1日入校报到。令人悲痛的是,8月19日她接到一通号称给她发助学金的电话,徐王玉信以为真,结果被骗走9900元学费。当天傍晚,与父亲报警返家时她伤心欲绝,突然昏厥,抢救两天后,心脏骤停离世。

徐王玉尸骨未寒,8月23日凌晨,来自山东省临沭县的大二学生宋振宇也在遭遇电信诈骗后,承受不住压力心脏骤停不幸离世。

根据《沂蒙晚报》的报道,在被骗前一天,徐王玉曾接到来自真实教育部门的助学金电话通知。而隔天,诈骗嫌疑人就以“领取助学金”为由,轻易博取了徐王玉的信任。

电话号码、身份证号等信息被泄露已经不是什么新闻了,这件案子最令人不解的是犯罪分子竟然对受害人的生活状况和现状了如指掌。我们禁不住要问:如今电信诈骗都已经精细到如此令人毛骨悚然的地步了吗?

电信诈骗是指犯罪分子通过电话、网络和短信方式,编造虚假信息,设置骗局,对受害人实施远程、非接触式诈骗,诱使受害人给犯罪分子打款或转账的犯罪行为。

下期话题:信息安全,从何谈起? 电信诈骗,从何管起? 欢迎参与讨论。

书面来稿请寄至本报专副刊部。电子邮箱:baixinghuati@qq.com,请在邮件主题栏注明“话题”字样,也可登录《鹰城网事》论坛“百姓话题”板块或加入“读者之声”QQ群(322625303)讨论,截稿日期为9月1日。



内容为王 用户至上

随着媒体生态的变化和移动互联网技术的发展,2015年8月20日,平顶山传媒客户端顺势而生。这一年,蓬勃的生命力、良好的发展势头,已使平顶山传媒客户端当之无愧地成为鹰城移动互联网最具公信力和影响力的主流新闻门户、权威观点引擎、聚合信息平台。

平顶山传媒客户端的诞生和成长,壮大了平顶山日报传媒集团新媒体中心,是继平顶山新闻网、平顶山微报、掌上鹰城之后,集团深耕移动互联网、推进媒体融合的又一力作。一年来,借助其在政治、社会资源以及采编能力等方面的独特优势,平顶山传媒客户端坚守“内容为王”,把重要又必要、民众真正需要、适于自己呈现的新闻做精做深。尤其是“鹰城·政务”“鹰城·即时”“鹰城·民生”三大频道的开通,使平顶山传媒客户端在信息泛滥的传播环境下,构筑起权威而快捷的新闻舆论阵地。

平顶山传媒客户端的诞生和成长,革新了集团的全体采编队伍。移动互联网浪潮下,需要改变的不止

传统媒体,还有其采编人员,除了采访、写稿外,他们还要拍得了图、剪得了视频、写得了段子、做得了出镜主持,一步步转向全媒体记者。一年以来,平顶山日报传媒集团的采编人员做出了巨大的改变和努力来迎接挑战,互相分工、相互协作,发回最新图文和视频信息,在客户端上及时推送,并随时更新;之后形成深度报道,在报纸上刊登,做到一次采集、多次生产、多元传播,增强了报道的公信力和影响力。

平顶山传媒客户端的诞生和成长,提升了用户的阅读体验。通过指尖的一点一拨,用户就可以浏览当天的《平顶山日报》《平顶山晚报》及鹰城时政、社会要闻,能查阅到市、县区的政务和人事信息,能看到省内、全国及国际即时的新闻资讯,还能品评到众多新锐观点。上线以来,平顶山传媒客户端牢牢坚持“用户是中心”的发展方向和服务理念,通过提供丰富的新闻资讯和贴心的服务信息,给用户带去全新的阅读体验,增强了用户的黏性。

(榴莲)



让休假成为惯例

余清楚

列宁有句名言,谁不会休息,谁就不会工作。今天,设置假期、正常休假,既有法律依据,更有科学道理。然而,对于那些工作任务较重的人,尤其是对领导干部来说,又有多少人真的好好休息了,认真休假了?

“落木无边江不尽,此身此日更须忙。”我国正处于发展的关键阶段,许多人为了事业,夜以继日忘我工作,以至于“五加二”“白加黑”成为不少干部的头号禅,其精神状态和责任担当,令人敬佩,令人感动。然而,工作繁忙,更要劳逸结合,有张有弛,须知弹簧绷得太紧也会断。习近平总书记在与中央党校第一期县委书记研修班学员座谈时,回忆起自己担任县委书记的往事,说自己当时曾因熬夜生病,告诫大家不要

熬夜。一张一弛,文武之道,干部休假,应当是身体的补给站,人生的加油站,快乐的驿站。

现代社会,工作千头万绪,忙与累的确成为常态。但协调好工作与休息,也是能力和水平的体现。有的领导善于“弹钢琴”,繁忙工作与休息休假两不误。但也有由于工作繁忙,节奏过快,造成精神紧张,身心疲惫,因而心力交瘁,英年早逝。还有个别人缺少身体锻炼,缺乏自我调节,心理压力过大,甚至抑郁而亡。坊间不知其中苦处,不肯体谅苦衷,还生出诸如因为腐败自杀身亡的谣言来,令人扼腕叹息。

所以,人要劳逸结合,要休养生息,这也是建设“健康中国”的题中应有之义。工作累了,就要休息一下,闭闭眼,

歇歇脚,提提神。休假是为了更好工作,给身体补充能量,给心情换换环境,调整心态,轻装上阵,重新开始新的战斗。确有急事要事,保持通信畅通,有事及时返回,做到心系工作,安心休假。一个好的领导,不仅自己要带头休假,更要合理安排员工的假期。一个好的团队,一支好的队伍,要想有战斗力、凝聚力、亲和力,关键就在善于调动员工的工作积极性,让他们工作好、休息好,有幸福感和获得感,对单位有归属感。

想起历史上关于休假的故事。西汉时期,有位官员张扶不肯休假,待在官署上班。宰相薛宣发出文告劝道:官吏按照律令休假,由来很久。属官应随众,回家相伴妻子儿女,设置酒肴,邀请邻里,一起欢笑相乐,这也是应该的!

张扶很是惭愧。

家和万事兴。休假还有个好处,就是利用休假与家人团聚,和家人一起吃饭聊天,休闲旅游,共享浓浓亲情,共度美好时光。有的家属为了让配偶能够安心工作,包揽家务,照顾老人小孩,任劳任怨,长期处在紧张状态。有的小孩,放学回家,不见爸妈,寒暑假假,无人照顾,天天靠电脑、手机陪伴,坏了眼睛,伤了身体,谁之过?

再忙再累,也要统筹好繁重的工作,放松绷紧的心情,有机会吟诵着“因过竹院逢僧话,偷得浮生半日闲”的诗句,和家人一起休个假。每当朋友见面问候,不再说“你吃饭了吗”,而是问“你休假了吗”,不亦乐乎?

(原载于《人民日报》)

注销公告

平顶山市伟佳商贸有限公司(注册号:41040000034587)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务关系人于见报之日起45日内到公司申请登记。

特此公告

平顶山市伟佳商贸有限公司
2016年8月27日

遗失公告

产权人 明作废。自即日起15日内征询异议。

李西铭坐落 在叶县前进路13号的房屋,叶房私字第0037号《房屋共有权证》丢失,特此声

特此公告

叶县房地产管理局
2016年8月27日

公告

平顶山市新城区佳恒渔业专业合作社理事会全体同意,将理事李志强更换为卢国瑞,特此公告。

平顶山市新城区佳恒渔业专业合作社
2016年8月27日

